Фотоотчет о проведении акции «Космос и мы» с детьми подготовительной группы компенсирующей направленности.

2021 год объявлен в России годом Космоса. В этом году исполняется 60 лет первому полёту человека в космос. Полёт Юрия Гагарина - это выдающееся событие, которое вызывает чувство радости и гордости от победы в мирном освоении космического пространства, как у детей, так и у родителей. Именно поэтому в подготовительной группе компенсирующей направленности музыкальным руководителем Лежневой Е.А. была проведена акция «Космос и мы».

Цель акции: формирование знаний о космосе, космонавтике и космонавтах, активное привлечение родителей и детей к ознакомлению с музыкальным репертуаром о космосе и выбору песни по данной теме к региональному этапу детского экологического форума «Зеленая планета -2021» в номинации «Природа. Культура. Экология. Близкий и далёкий космос».

Тематические беседы, рассматривание иллюстраций, прослушивание песен, показ презентации«Окрылённые музыкой звёзд»на музыкальном занятии вдохновили ребят, и они приняли активное участие в обсуждении данной темы.

Музыкальным руководителем были представлены ссылки на сайты с музыкальным материалом о космосе для родителей и предложено выбрать и выучить понравившуюся песню на космическую тему:

https://www.youtube.com/watch?v=5hMXYFhjTvY

https://muzykazhizni.ru/search/pesni-detskie-kosmos

https://www.youtube.com/watch?v=AXdTFsSDfy8

 $\underline{https://www.youtube.com/watch?v=eIw5z-Apv7Y}$

https://www.youtube.com/watch?v=qyBHG9LHmVM

Родители активно откликнулись, выбрали репертуар, а дети выучили и исполнили разнообразные песни о космосе и космонавтах. Лучшей оказалась подготовленная совместно с родителями песня «Космонавт»сл. Г.Шалаевой, Р.Алдониной, муз. В. Юдиной, которую с энтузиазмом исполнил Озернов Егор. Именно эта песня была записана и отправлена на региональный конкурс. Желаем Егору дальнейшей победы!!!



